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CANTEMIR CONNECT 

Cercul studențesc al facultății 

 

Despre noi 

 

Cantemir Connect este cercul studențesc al facultății, un spațiu viu construit pe voluntariat, 
cultura și comunitate. Organizăm activități academice și culturale, susținem conferințe și 
conectăm generații de studenți în jurul valorilor care definesc spiritul universitar. 
Un pilon central al activității noastre este consilierea — oferim mentorat pentru studenții 
din anul I care se integrează în noul lor mediu și orientare clară pentru elevii aflați în 
pragul unei decizii importante: alegerea facultății. 
Credem că un început bine îndrumat face toată diferența. 
Membri fondatori: Cârstocea Amalia, Drăghici Andreea, Nica Cristina, Olteanu Mădălina 

 

Primul Pas — Rubrica de orientare și consiliere 

 

Rubrica Primul Pas este spațiul dedicat celor care se află la început de drum — fie că sunt elevi 
care își caută facultatea potrivită, fie studenți în primul an care descoperă mediul universitar. 
Aici găsești răspunsuri clare, oameni care au trecut prin aceeași experiență și o comunitate 
gata să te primească. 

 

Programe de consiliere 

 

Consiliere pentru elevi 

 

Consiliere Elevi 
11:00 - 13:00 

Ii asteptăm zilnic pe toți elevii care vor să afle mai multe despre 
programele de studiu, condițiile de admitere și viața la facultate. Vei 
găsi răspunsuri clare, fără birocratțe, de la studenți și cadre didactice 
care știu ce înseamnă această alegere. 
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Consiliere pentru studenții din Anul I 

 

Consiliere An I 
13:00 - 15:00 

Studenții din anul I sunt asteptați zilnic pentru orice întrebare despre 
structura anului universitar, examene, activități extracurriculare și tot 
ce înseamnă integrarea in comunitatea academică. Nu ești singur — 
suntem aici pentru tine. 

 

Consiliere în carieră — susținută de profesori 

 

Facultatea oferă sesiuni de consiliere în carieră susținute de cadre didactice cu experiență, 

adresate elevilor și studenților care doresc să înțeleaga mai bine oportunitățile unui 

parcurs academic în domeniu și perspectivele profesionale după absolvire. 

 

Programările se fac la secretariat sau direct prin Cantemir Connect. 

 

Contact și informații 

 

Consiliere elevi Zilnic, 11:00 - 13:00  
andreea1draghici@ yahoo.com, 
marcu.madalina94@yahoo.com 
cristinamnica2005@gmail.com 

Consiliere studenti An I Zilnic, 13:00 - 15:00 
andreea1draghici@ yahoo.com, 
marcu.madalina94@yahoo.com 
cristinamnica2005@gmail.com 

Consiliere in cariera La programare — secretariat sau Cantemir Connect 

Locatie [Sala / sediu Cantemir Connect — de completat] 

Contact [Email / telefon / pagina sociala — de completat] 

 


